ERRATA

- Introduction-- page II, par. I, line 7-- omit "two."

 Line 7 from top-- "schoolmates" for "schoolmasters."
- Foreword-- page VII, par. 2, line 5"- "as within the area prepared for us," instead of "also with our mutual area of this memorial arena prepared for us."
- Page 12-- par. 2, line 1-- for "long" read "log."
 - " 29-- Line 1-- for "bouquets" read "banquets." Line 7-- for "absolutely" read "absurdly."
 - " 93-- Line 6 from top-- for "out" read "not."
 - " 126-- Line 2 from bottom-- for "vacation" read "vocation."
 - " 160-- 3rd stanza, 3rd line-- substitute "O, was the name of my own hearts-- dearest"
 - " 163-- 1st par.-- for "This letter" read "The following letter"
 - " 167-- Ist line-- for "Autumn" read "Summer"
 7th line from bottom, for "mood" read
 "wood"
 - " 168 -- 5th line -- for "must" read "most"
 - " 206-- 1st par., 6th line-- for "annex" read "quote"